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令和６年度 学校評価アンケート集計結果のお知らせ 

 

早春の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

平素より、本校の教育活動に深いご理解と温かいご協力をいただき感謝申し上げます。 

さて、２月に実施しました「学校評価アンケート」の集計結果が以下のようにまとまりましたので 

お知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４：そう思う ３：どちらかというとそう思う ２：どちらかというとそう思わない １：そう思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問項目 評価

1 学校の教育方針や学校の様子が校報、ホームページ等でわかる 3.51

2 学校は、楽しくわかる授業づくりに努めている。 3.58

3 学校は、児童の豊かな人間性や社会性を培うことに努めている。 3.58

4 学校は、児童の内面理解に努めている。 3.55

5 学校は、児童の安全・健康に配慮して指導している。 3.67

6 学校は、保護者の思いを受け止め、誠意をもって接する努力をしている。 3.47

7 学校は、お子さまのことについて気軽に相談できる。 3.53

8 運動会、音楽発表会、参観日等の学校行事に参加しやすい。 3.80

9 学校は、緊急時や問題発生時の対応を丁寧にしている。 3.62

10 お子さまは、家庭学習の習慣が身についている。 3.16

11 お子さまは、前向きに学習に取り組もうとしている。 3.20

12 お子さまは、読書の習慣が身についている。 2.53

13 お子さまは、学校での出来事を家族に話している。 3.40

14 お子さまは、自分の存在を肯定的にとらえている。 3.37

15 お子さまは、友だちと仲良く過ごせている。 3.49

16 お子さまは、あいさつができている。 3.27

17 お子さまは、学校外での活動（地域行事や文化的・体育的活動等）に参加している。 3.40

18 お子さまは自由に使えるスマートフォンやタブレットなどの通信機器を持っている。 3.67

19 あなたは、お子さまが使用している通信機器の、ゲームやアプリ、通信の内容について把握していますか。 3.43

20 あなたは、PTA活動に参加していますか。 3.47

２１ 子育てにおいて特に重視したいことはどんなことですか。３つまで選びチェックを入れてください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

寄せられたご意見 

（原則として原文のまま、寄せられた 16件を全て掲載しました） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１から９の項目については概ね高い水準での評価を得ている。 

 

10 と 11 の項目については、家庭学習への取組のさらなる工夫や改善が求められる。具体的

には、タブレットの持ち帰りによるデジタル教材の活用や学習の見える化などの取組が挙げられ

る。個に応じた学習への取組をすすめ、保護者にもその取組の実態をさらに周知していくことな

どが肝要である。 

 

１２の項目については、学校では、授業や朝読書、くすのき文庫コーナーの設置、図書館司書に

よるブックトークやボランティアによる読み聞かせなど、本に親しむ機会の確保に努めているも

のの、家庭での読書の時間が確保しにくい実態があることが推察される。家庭学習の取組に工夫

や改善を施し、自然と本を手に取る状況を準備することが必要と考え、本の貸し出しや親子読書

などの取組をさらに充実させたい。 

  

１３～１７、２０の項目では、子どもたちが地域や家庭で温かく見守られ、子どもの成長をしっか

りと支えようという意識が高いことがうかがえる。 

 

１８、１９の項目においても、スマートフォンなどの通信機器の所持率は高いものの、使い方に

ついてはしっかりと把握されているご家庭が多い。しかし、把握できていないとする家庭も若干

あることから、情報モラル教育等の取組をさらに進めたい。 

  

２１の項目については、②思いやり・協調性、①自主性・積極性、⑨問題解決能力が突出してい

る。これは本校の教育目標・めざす児童像にまさしく合致するところであり、全ての学習活動や行

事等において、この結果を学校・保護者共通の願いととらえて取組を進めていく。 

 

 

 

 

ラン RUNフェスティバルに保護者も参加できる競技を設けてもいいかもと思います。 

 

 

 

 

今年度の RUN フェスは郡陸の練習にもなり、とても良かったと思います。来年度も同様に希

望します。 

 

 

 

 

今年度のラン RUN フェスティバルは子どもたちが自らやってみたい種目に挑戦している姿を

見ることができて良かったです。年々子ども達の運動能力の低下が著しく、運動を普段からして

いる子としていない子の二極化が顕著になってきているように感じます。危険を伴うと言われる

運動会での組体操や騎馬戦、マラソン大会などがなくなっています。危ないからと何もかも失く

していって、今後この運動能力の格差を学校側はどのように対応していこうと思っているのかを

お伺いしたいです。 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後も運動会は午前中のみの開催でお願いします。 

 

 

 現状でよいかと思っています。 

 

 

 運動会、ランランフェスティバルに保護者も参加出来るようにしてはどうでしょうか？ 

 

 

 ラン RUN は色んな場所で同時進行していて、自分の子供がどこで何をしているのかわからな

かった。 

 

 

 
運動会、ラン RUNフェスティバルは、個々が活躍する場があり子ども達も楽しかったと満足度

が高かったが、他学年が入り混じった競技が少ないので、少人数の学校の良さとして活かしてほ

しい。音楽発表会は観覧しやすく、写真も撮りやすかったので良かった。 

 

 

 
学校行事では、子どものいい姿を見させていただき、感謝しております。多少不十分でも構い

ませんので、運動会や音楽会の練習時間を縮小してもいいのかなと思います。是非、先生方の働

き方改革につなげていただければと思います。 

 

 

 
ランRUNフェスティバルは、長距離も入れるべきだと思います。中学校に上がってからの負担

がすごい。 

 

 

 
ラン RUN フェスティバルは楽しく身体を動かせるのが、我が子には合っているなと思うので、

続いていってくれたら嬉しいなと思います。 

 

 

 
今回のランフェスは、ゆっくり我が子を見られなかったんではないかと思う。普通にマラソン大

会の方が盛り上がるし子供も楽しいのではないか？今回のランフェスは中途半端に感じてしま

う。 

 

 

 
ランフェスは、企画として良いと思いますし、子供たちの中で運動が不得意でも自分で選んで

出場種目を考えさせる点等の考えは素晴らしいと思います。しかし、披露される場面で何が起こ

っているのか分かりにくいと感じます。運動会では無いので仕方が無いですが、少し残念に感じ

ております。だからと言って何も案が思い浮かばないのも残念です、すみません。 

 

 

 運動会、時間が短くなり無理かもしれませんが以前のように親子でできる競技があればより楽

しいだろうなと思います。 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ラン RUN フェスティバルは色々な競技に参加出来るのは良いのですが、一人一人が自由に動

き過ぎて何処に自分の子がいるのか分からなくなります。あとやらない競技があるのは大丈夫な

のかと思いました。 

 

 

 
コロナ前のことは知らないのでよくわかりませんが、運動会は午前のみで十分楽しめました。

音楽会も子どもの演奏が見えるように工夫されていてよかったです。ランフェスは、子どもは元

気にいろんなところに行ってしまって、どこで何をしているのか分からず途中で探すのを諦めま

したが、本人は選べて楽しかったと大満足だったのでよかったと思います。微力ながらお手伝い

をさせてもらいましたが、その時みんなの頑張る姿が近くで見られてよかったです。 

 

 

 


